PROBLEMA RESUELTO 6

Utilice la regla de L'Hopital para determinar el limite

lim (1 + 5senx)00tx
x—0
Solucion
Al evaluar el limite se obtiene
lim (1 + SSenx)COtx = (1 + SSenO)COtO =1"

x—0

Que es una forma indeterminada exponencial. Para calcular limites con formas
indeterminadas exponenciales se recomienda aplicar logaritmos naturales a ambos
lados de la funcion para transformar la forma exponencial en un producto, como se
muestra a continuacion

Primero hacemos

y=(1+ 5senx)C°tx
Aplicando logaritmos naturales a ambos lados
y=(1+ Ssenx)COtx

Iny = ln[(l + SSenx)COtx}

Iny = cotx - In(1 + 5senx)
Calculando el limite en la expresion anterior

limIny = li tx-In(1+5
limIny xl_I)I(l)[CO x - In(1 +5senx) ]

El limite de la derecha tiene forma indeterminada 0 - y se puede expresar como un
cociente indeterminado

x—0 x—0 tanx

El limite de la derecha tiene forma indeterminada % y se puede calcular utilizando la

regla de L'Hopital
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Finalmente, para obtener el limite se utiliza la propiedad de los limites para una
funcion compuesta y se aplica la funcion exponencial a ambos lados, como se muestra
a continuacion

}Ci_r)r(l) Iny=5
nftim) =3
imy -
Por lo que la respuesta es
lim (1+ 5senx)COtx = e’

x—0




